

ГОРОД ШЕМОНАИХА

Большим событием для района стало вдесение торжественного — Анатолий Степановыч приехал со своим другом Игнатием Степановичем Степановым, чтобы разделить общую радость. В последующие дни состоялись встречи с писателем в поселках, селах района, в г. Шенкурске.

ПОСЕЛК ПЕРВОМАЙСКИЙ

В Доме культуры «Металлург» в воскресенье, 8 октября, сыграло многоголосно. Вернес свободных мест не оказалось, пришли на концерт с А. С. Ивановым и поздравили его с юбилеем. Отец членов читателей приветствовал учительницу школы имени Ленина Н. П. Ермолаева. Она остановилась на выступлении А. С. Иванова, начавшегося о героях произведений «Книзь та гречиной земле», «Вечный зов», «Тени исчезают в полдень», поклонилась А. С. Степановичу новых успехов, новых хороших книг, заведующая библиотекой замкома И. Ф. Груздева сказала, что читательские конференции поют А. С. Иванова, которые недавно прошли в библиотеках поселка, и что «Комсомол» показали, как велика популярность произведений писателя — земляка.

Выступили на вечере и гости Заместитель Главного редактора журнала «Молодая гвардия», известный критик Борис Леонов рассказал о недавнем писательском труде, о связи творчества А. С. Иванова с родной землей поэта Евгением Диковенко про-

тал свои стихи, поделился пла-  
нами на будущее. Анатолий Степанович. Он говорил о том, что рядом с родной своим земляком. Шемонаинская земля питает творческим богатым будущим прошлым, светлым. Очень радостно видеть, сказал А. С. Иванов, как пребывает наци края за 20 лет. Писатель рассказал, что работает сейчас над сценарием второй части «Вечного зова», будет снято еще серий телевизионного фильма. В конце своего выступления А. С. Иванов пожелал счастья успехов всем землякам. «Встреча с родной, этот теплый прием обзывают меня, как писателя, но «многому» — обратился к залу Анатолий Степанович. Другими они аплодисментами встретили зрителя это заявление. Они преподнесли букеты. Интересный сувенир подарил Д. С. Семьянова, кото-  
рая ведет кругок квартетаче-  
ства при Доме культуры. Свои подарки — коллекцию жеталло — вручили представители Иртышского химико — металлургического завода. Одни за один подходили за автографами благодарные читатели.

27

праздником — торжеством района. Всё, такое совпадение, наверное, происходит раз в 50 лет —

«Вечный зорь» и 107 тысяч зерна, сданных шемонахицами в закрома Родины, — так сказал наш гость, Б. А. Ченов.

9 октября в Доме культуры шемонинцы встретились с известным романистом А. С. Квонаевым, литераторным приятелем Б. А. Леоновым и поэтом

Взволнованно звучал голос учительницы школы имени Островского И. Д. Серовой. «От имени всех членов хорового колледжа нашему земляку здоровою Н. Чеснокову — спаса-

тал свои стихи, поделился пла-  
нами на будущее.

И вот на трибуне Анатолий Степанович. Он говорил о том, что ряд встрече с родной хинской земляками. Шемонаин во писателя, своим прошлым, светлым будущим очень радостно видеть, сказал А. С. Иванов, как прсобразился наш край за 20 лет. Писатель сказал, что работает сейчас над сценарием второй части «Вечного зова», будет снято еще серий телевизионного фильма.

В конце своего выступления А. С. Иванов поклялся счастьем успехов всем землякам. «Встреча с родиной, этот теплый прием обзывают меня, как писателя, по многому» — обратился к залу Анатолий Степанович.

Другими же аплодисментами встретили зрители это заявление. Они преподнесли букеты цветов. Интересный сувенир подарил Д. С. Семьянова, который ведет кругок квиротичества при Доме культуры. Своими подарки — коллекцию жеталло — вручали и представители Иртышского химико-металлургического завода. Одни за одни подходили за автографами благодарные читатели.

卷之三

чал, что это можно быть повсюду. Везде, где лежащая кровь гле-дится с телами, там зловоние горе-холода, ядовито-новые Железы и горячие места — это и Яода, и Монату-на, то есть наименование места.

Многодолицевидные и полиморфные виды, включая и эндемичные для Азии, являются характерной особенностью флоры Китая. Всего в Китае описано более 3000 видов растений, из которых 1500 являются эндемиками.

весело. А я всю свою военную  
годы, когда приходил малыши-  
кой вот в этот же клуб смотреть  
новые фильмы. Несколько ре-  
бячих чоловиков женских платоч-  
ки вылезут тогда в за углу

За эти годы, что не был дома, ушел, насколько преобразился Восточный Казахстан. За этим стоит забота партии, большой человеческий труд. Хотелось бы побывать на родной земле подольше, но ждут дела. Хочу долойно завершить сутьбы моих героев из «Вечного звона» — выпустите новые 7 серии фильма по телевидению. Хочу еще написать несколько произведений. Анатолий Степанович, еще раз благодарит шемонахинцев за сердечный пристой. Любые слова, желает здоровья, трудовых успехов.

Зал встает и рукоплещет дорогому гостю. На этой встрече от имени земляков секретарь райкома партии М. Н. Сабаев вручил приветственный адрес А. С. Иванову.

С гордостью будут вспоминать шемонахинцы об этой встрече со знаменитым писателем на родной земле, о том, как он простили и испренился, говорил Анатолий Степанович о своей любви к Шемонаихе своему краю.

чал, что это можно быть повсюду. Везде, где лежащая кровь гле-дится с телами, там зловоние горе-холода, ядовито-новые Железы и горячие места — это и Яода, и Монату-на, то есть наименование места.

Многодолицевидные и полиморфные виды, включая и эндемичные для Азии, являются характерной особенностью флоры Китая. Всего в Китае описано более 3000 видов растений, из которых 1500 являются эндемиками.

весело. А я всю свою военную  
годы, когда приходил малыши-  
кой вот в этот же клуб смотреть  
новые фильмы. Несколько ре-  
бячих чоловиков женских платоч-  
ки вылезут тогда в за углу

За эти годы, что не был дома, ушел, насколько преобразился Восточный Казахстан. За этим стоит забота партии, большой человеческий труд. Хотелось бы побывать на родной земле подольше, но ждут дела. Хочу долойно завершить сутьбы моих героев из «Вечного зоря» — выпустите новые 7 серии фильма по телевидению. Хочу еще написать несколько произведений. Анатолий Степанович еще раз благодарит шемонахинцев за сердечный пристой. Любые слова, желает здоровья, трудовых успехов.

Зал встает и рукоплещет дорогому гостю. На этой встрече от имени земляков секретарь райкома партии М. Н. Сабаев вручил приветственный адрес А. С. Иванову.

С гордостью будут вспоминать шемонахинцы об этой встрече со знаменитым писателем на родной земле, о том, как он простили и испренился, говорил Анатолий Степанович о своей любви к Шемонаихе своему краю.